
                                   
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

dotyczące ogłoszenia o zamówieniu na zadanie „Dostawa systemu zabezpieczenia i 

ewidencji zbiorów w technologii RFID HF do Biblioteki Archidiecezjalnej we Wrocławiu” 

 

Pytanie 1: 

Uprzejmie proszę o doprecyzowanie informacji zawartych w załączniku do ogłoszenia: 

 W pkt 2 Opis systemu podajecie Państwo:  

 "Składniki systemu RFID: 

1. etykiety RFID na książki 

2. etykiety na płyty CD/DVD 

3. stanowisko wypożyczeń i zwrotów dla bibliotekarzy z funkcję do kodowania 

etykiet RFID (konwersji), wyposażone w ręczny podajnik etykiet RFID 

(wspomagający proces naklejania). Nie dopuszcza się zastosowania dwóch 

oddzielnych urządzeń (jednego do wypożyczeń i zwrotów, a drugiego do 

kodowania). 

4. bramka z pojedynczym przejściem RFID z licznikiem osób odwiedzających 

(powinna chronić przejście 50+100+50) 

5. bramka z pojedynczym przejściem RFID z licznikiem osób odwiedzających 

(powinna chronić przejście 50+140+50) 

6. bramka z podwójnym przejściem RFID z licznikiem osób odwiedzających 

(powinna chronić przejście 50+100+100+50) 

7. mobilny czytnik RFID służący do porządkowania księgozbioru" 

 i tutaj wszystko jest jasne. 

 Następnie w kolejnych podpunktach punktu 3 zawarte są charakterystyki poszczególnych 

urządzeń systemu. 

3.1. Etykiety do książek 

3.2. Etykiety do CD/DVD 

3.3. Stacjonarne stanowisko do wypożyczeń i zwrotów dla bibliotekarzy (z możliwością 

kodowania etykiet RFID) 

3.4. Ręczny podajnik etykiet 



                                   
3.5. Przenośne stanowisko do wypożyczeń i zwrotów dla bibliotekarzy (z możliwością 

kodowania etykiet RFID) - i tutaj pojawia się moje pytanie, którego punktu z opisu nr w pkt 

nr 2 dotyczy ten podpunkt? 

 

Odpowiedź: 

Wskazany podpunkt 3.5. dotyczy punktu nr 3 („stanowisko wypożyczeń i zwrotów dla 

bibliotekarzy z funkcję do kodowania etykiet RFID„) w punkcie nr 2 („Opis system”). To też 

jest stanowisko do wypożyczeń i zwrotów dla bibliotekarzy, ale mniejsze (przenośne). 

 

Dalsza część pytania nr 1: 

Zwłaszcza, że dane techniczne urządzenia mówią: 

"Dane techniczne: Wymiary pada: długość max 18,5 cm, szerokość max 16,5 cm, grubość 

max 1,5 mm. Zasięg odczytu: do co najmniej 15 cm dla etykiety RFID znajdującej się 

pośrodku anteny Waga: max 455 gramów" 

Czy rzeczywiście chodzi o mobilne stanowisko da wypożyczeń czy też o mobilny czytnik? 

Proszę o uściślenie informacji. 

  

Odpowiedź: 

Chodzi o stanowisko do wypożyczeń i zwrotów, a nie mobilny czytnik. Zamawiający 

prostuje maksymalną grubość pada wskazując, że powinna ona wynosić nie więcej niż 

1,5cm (centymetra). 

 

Pytanie nr 2: 

3.6. Ręczny podajnik etykiet - tutaj informacje są informacje z punktu 3.4 

 

Odpowiedź: 

Punkty 3.4 i 3.6 opisują taki sam (lecz nie ten sam) ręczny podajnik etykiet. 

 

Pytanie nr 3: 

Proszę o przesłanie lub wskazanie miejsca pobrania regulaminu udzielenia zamówienia dla 

powyższego postępowania. 

 

Odpowiedź: 



                                   
Zasady oceny ofert oraz udzielenia przedmiotowego zamówienia opisane są w ogłoszeniu o 

zamówieniu nr 1221520 wraz z załącznikami dostępnym w Bazie Konkurencyjności 

(bazakonkurencyjnosci.gov.pl) oraz na stronie internetowej zamawiającego. 

 

Pytanie nr 4: 

W załączniku opisującym wymagania systemu w punkcie 3.5 Przenośne stanowisko do 

wypożyczeń i zwrotów dla bibliotekarzy (z możliwością kodowania etykiet RFID) w danych 

technicznych dotyczących wymiarów pada, określono jego grubość max, jako 1,5 mm. Po 

przeanalizowaniu wymiarów, ten zapis wydaje się omyłką pisarską. Czy Zamawiający miał 

namyśli 1,5 cm? Należy przewidzieć miejsce na umieszczenie wewnątrz pada podzespołów 

elektronicznych i modułu samego czytnika. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający prostuje maksymalną grubość pada wskazując, że powinna ona wynosić nie 

więcej niż 1,5cm (centymetra). 

 

Pytanie nr 5: 

Wnosimy o wyjaśnienie/zmianę wyszczególnionych poniżej kwestii: 

Punkt 3.3. załącznika do ogłoszenia o zamówieniu na wykonanie zadania „Dostawa systemu 

zabezpieczenia i ewidencji zbiorów w technologii RFID HF” Wymagania systemu 

zabezpieczenia i ewidencji zbiorów w technologii RFID HF Biblioteki Archidiecezjalnej we 

Wrocławiu: 

Zamawiający określając swoje wymagania dotyczące stacjonarne stanowisko do 

wypożyczeń i zwrotów dla bibliotekarzy (z możliwością kodowania etykiet RFID), napisał: 

. 

. 

. 

Dane techniczne:  

Wymiary pada: długość max 400 mm, szerokość max 300 cm, grubość max 20 mm. 

Zamawiający nie dopuszcza skośnej obudowy.  

Zasięg odczytu: do co najmniej 300 mm dla etykiety RFID znajdującej się pośrodku anteny  

Waga: max 1500 gramów  



                                   
Płytka podłączana do komputera poprzez złącze USB, przez które powinno następować 

zarówno zasilanie płytki, jak i przesyłanie danych. Nie dopuszcza się zasilania poprzez 

oddzielne gniazdo.  

Czytnik musi umożliwiać aktywację / dezaktywację bitu zabezpieczenia EAS  

Antena musi posiadać diody informujące o poszczególnych zdarzeniach (komunikacja z 

oprogramowaniem, włączenie zasilania, urządzenie gotowe – oczekuje na komendę). 

Powinna być wykonana z tworzywa sztucznego w kolorze czarnym, szarym lub grafitowym. 

W celu zachowania uczciwej konkurencji wnosimy o zmianę zapisu na poniższy: 

. 

. 

. 

Dane techniczne:  

Wymiary pada: długość max 400 mm, szerokość max 300 cm, grubość max 20 mm. 

Zamawiający nie dopuszcza skośnej obudowy.  

Zasięg odczytu: do co najmniej 300 mm dla etykiety RFID znajdującej się pośrodku anteny  

Waga: max 1500 gramów  

Płytka podłączana do komputera poprzez złącze USB, przez które powinno następować 

przesyłanie danych.  

Czytnik musi umożliwiać aktywację / dezaktywację bitu zabezpieczenia EAS  

Antena musi posiadać diody informujące o poszczególnych zdarzeniach (komunikacja z 

oprogramowaniem, włączenie zasilania, urządzenie gotowe – oczekuje na komendę). 

Powinna być wykonana z tworzywa sztucznego w kolorze czarnym, szarym lub grafitowym. 

Dzięki powyższej zmianie będzie możliwość zaoferowania równoważnego i lepszego 

urządzenia. Zaproponowane zmiany poszerzają grono potencjalnych uczestników w 

postępowaniu przetargowym. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza oba rozwiązania, tzn. aby płytka podłączana do komputera poprzez 

złącze USB służyła wyłącznie do przesyłania danych, jak również aby służyła do przesyłania 

danych oraz do zasilania płytki. Tym samym zamawiający odstępuje od wymogu opisanego 

jako „Nie dopuszcza się zasilania poprzez oddzielne gniazdo.”. 

 

Pytanie nr 6: 



                                   
Proszę o potwierdzenie, czy oferta wysłana tylko poprzez pocztę elektroniczną na adres 

fundacja@ostrowtumski.wroc.pl jest ważna i będzie rozpatrzona, czy też trzeba ją 

obowiązkowo dostarczyć w wersji papierowej? 

 

Odpowiedź: 

Oferta wysłana tylko poprzez pocztę elektroniczną na adres wskazany w ogłoszeniu o 

zamówieniu, tzn. fundacja@ostrowtumski.wroc.pl będzie traktowana tak samo jak 

dostarczona osobiście lub przesłana przez operatora pocztowego. Nie ma potrzeby 

dostarczania oferty w wersji papierowej jeśli zostanie przesłana pocztą elektroniczną. 

Oferta (i inne dokumenty wymagające podpisu) powinna być podpisana przez osobę/osoby 

upoważnioną do reprezentowania oferenta (podpis elektroniczny lub skan oferty 

papierowej podpisanej odręcznie przez osobę upoważnioną). 

 

Pytanie nr 7: 

Czy Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na produkty o takiej samej funkcjonalności, 

różniące się jedynie rozmiarami? 

 

Odpowiedź: 

Pytanie jest zbyt ogólne. Zamawiający określił dopuszczalny zakres rozmiarów (od – do). 

Zamawiający gotowy jest rozważyć zmianę zakresu rozmiarów jeśli zostanie ona 

konkretnie zaproponowana przez oferenta. Zamawiający nie może udzielić blankietowej 

odpowiedzi na ogólnie zadane pytanie dopuszczając złożenie oferty na produkty o 

dowolnych rozmiarach.  

 

Pytanie nr 8: 

Co Zamawiający rozumie przez skośną obudowę pada z punktu 3.3. Wymogów, Dane 

Techniczne? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający „nie dopuszcza skośnej obudowy pada”, tzn. wymaga aby była ona płaska 

(wysokość w każdym miejscu jednakowa), aby zapobiec zsuwaniu się dwóch lub większej 

ilości książek z pada podczas wypożyczania. 


